
     
   

 
 

VOZIČEK JOOLZ DAY5: POPOLNA 
KOMBINACIJA STILA IN PODPORE PRI 

RAZVOJU SPRETNOSTI
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Va

mati treh otrok, in moja ljubezen do otrok se je začela že davno, 
ko sem se vpisala in diplomirala na Fakulteti za izobraževanje in 
rehabilitacijo v Zagrebu. Kasneje, z rojstvom prvega sina, se je 
pojavila še večja ljubezen do najmlajših... Z rojstvom deklice pa 
sem videla, koliko podpore potrebujemo starši, ko se znajdemo v 
novi situaciji, brez izkušenj in z izzivi, zaradi katerih je vse veliko 
težje. Na področju zgodnjega razvoja sem se nenehno izobraševala
 na številnih izobraževanjih, tako da sem postala izvajalka 
integracije primitivnih refleksov po Blombergu in se usposabljam 
za svetovalko za spanje otrok po metodi Baby Led. Končala sem 
tudi terapevtsko hranjenje in tehniko Bodywork, kjer z dotikom 
vplivamo na izboljšanje funkcij v telesu. Tukaj sem za vas in vaše 
dojenčke, da bosta njihova rast in razvoj potekala čim bolje in z 
veliko lepimi spomini.

ša



 
        

POMEMBNE OPOMBE

           
       

            
  

           
        

        

Upoštevajte, da so informacije v tej e-knjigi namenjene le splošnim 
informacijam in ne smejo nadomestiti strokovnega zdravniškega nasveta. 

Vedno se posvetujte z usposobljenim strokovnjakom za zdravje otrok, preden
 sprejmete kakršno koli odločitev, povezano z razvojem vašega otroka. 

Avtorji te e-knjige niso odgovorni za kakršne koli posledice ali škodo, ki bi 
lahko nastala zaradi uporabe informacij v tej knjigi. Uporabo informacij iz te 

e-knjige bralec izvaja izključno na lastno odgovornost.



  

 

Dragi starši,

        
          

         
       

         
        

      

1. Ko

danes želim z vami deliti svojo izkušnjo in recenzijo novega otroškega 
vozička Joolz Day5. Kot strokovnjakinja za razvoj otrok vedno iščem 
izdelke, ki ne zagotavljajo le udobja in varnosti, temveč tudi podpirajo 
pravilen razvoj spretnosti pri otrocih od rojstva do prvega leta življenja. 
Voziček Joolz Day5 me je navdušil s svojo inovativno zasnovo in številnimi
 funkcijami, ki sledijo razvoju vašega otroka.
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Joolz Day5 ima prostorno in udobno košaro, ki je idealna za novorojenčke. 
Košara je obložena z mehkim materialom, ki zagotavlja udobje in oporo, 
potrebno v prvih dneh otrokovega življenja. Košara je izdelana tudi iz 
materialov, ki dihajo in omogočajo kroženje zraka ter preprečujejo 
pregrevanje. Z odprtinami, ki omogočajo pretok zraka, se lahko ta košara 
uporablja za občasno dnevno spanje, medtem ko je prisotna odrasla oseba, 
ki spremlja spanje. Pomembno si je zapomniti, da morajo starši vedno 
upoštevati smernice za varno spanje, da bi zmanjšali tveganje sindroma 
nenadne smrti dojenčka (SIDS) in drugih incidentov, povezanih s spanjem. 
To vključuje polaganje otroka pri spanju na hrbet, uporabo trdne in ravne 
površine za spanje ter zagotavljanje, da dojenček nima pokritega obraza in 
da ni pregret.
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Največja inovacija tega modela vozička Joolz je prav športni del. Joolz 
Day5 ponuja športni del, ki ima več nagibnih položajev, kar vam 
omogoča, da prilagodite položaj glede na potrebe vašega otroka. 
Medtem ko je najbolj pokončen položaj z ergonomskim sedežem v 
obliki črke L najboljša izbira za otroka, ki že sam sedi, lahko sedež 
popolnoma izravnate tako, da naslonjalo spustite v ničelni položaj. Ta 
funkcija vam omogoča, da otroka že od zgodnjega otroštva postavite v 
popolnoma raven položaj na hrbet, pa tudi na trebuh. To je najboljši 
položaj za dojenčke, ki še ne obvladajo veščin, pomembnih za sedenje. 
V tem položaju se lahko dojenček prosto giblje, kar je osnova za razvoj 
motoričnih sposobnosti. Sam športni del ima rahlo dvignjene stranice, 
zato je tudi varnost boljša, čeprav mora biti dojenček vedno pripet z 
varnostnimi pasovi. Sredinski položaj naslonjala z rahlo dvignjenim 
zgornjim delom telesa zagotavlja ergonomski položaj za medenico in 
noge, sama oblika naslonjala pa podpira pravilno držo otroka. Športni 
del je lahko obrnjen naprej ali nazaj. Komunikacija in interakcija, ki jo z 
dojenčkom vzpostavimo v najzgodnejših fazah razvoja, je osnova za 
kakovosten razvoj čustvene inteligence in jezikovnih spretnosti. 
Možnost obračanja v nasprotni smeri vožnje, pri čemer dojenček 
opazuje vas in vi opazujete dojenčka, je neprecenljiva in priporočljiva z 
vidika vpliva na dojenčkov razvoj. Poleg vsega naštetega je to tudi zelo 
praktično, saj lahko vidite, kaj dojenček počne in ali kaj potrebuje v 
vsakem trenutku.









   POVEZAVA Z RAZVOJEM

   
         

     
      

         
      

     
      

      
        

 

      
     

       
        

    

        
       

      
     

      
    

Poleg tega je voziček Joolz Day5 izdelan iz 
visokokakovostnih materialov, ki so varni za 
otroka. Materiali dihajo, so vodoodporni in 

enostavni za čiščenje, kar je izjemno pomembno

Povezava z razvojem spretnosti: 
Voziček Joolz Day5 je odlična izbira, ki bo poleg 

tega, da bo zadovoljil potrebe staršev po 
funkcionalnosti in enostavni uporabi, podpiral 
tudi razvoj vašega otroka od rojstva s košaro in 
kasneje s športnim delom. Košara in športni del 
zagotavljata dovolj prostora za prosto gibanje in 
raziskovanje, kar je ključno za razvoj motoričnih 

sposobnosti. Dojenček bo imel med igro in 
raziskovanjem gibanja priložnost razvijati 

ravnotežje, koordinacijo in mišično moč.

 za higieno in zdravje vašega otroka.

Skratka, otroški voziček Joolz Day5 je odlična 
naložba, ki ne zagotavlja le udobja in varnosti, 
temveč spodbuja tudi pravilen razvoj otrokovih 

sposobnosti. Njegova inovativna zasnova, 
prostorna košara in športni del omogočajo 

dojenčku, da nemoteno raziskuje svet okoli sebe.


